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Světový lídr v moderním & udržitelném 
stavebnictví

JIŽ PO JEDENÁCTÉ V ŘADĚ ZÍSKALA SKUPINA 

SAINT-GOBAIN CERTIFIKACI TOP EMPLOYER 2026
 

 

 

Skupina Saint-Gobain opět potvrdila svou pozici jednoho z nejlepších zaměstnavatelů a již po 

jedenácté v řadě získala certifikaci TOP Employer Global i TOP Employer Česká republika. Toto 

prestižní ocenění uděluje mezinárodně uznávaný Top Employers Institute a je potvrzením 

dlouhodobé a systematické péče o zaměstnance i kvality poskytovaných zaměstnaneckých 

benefitů. 

Každoroční certifikace Top Employers Institute identifikuje nejlepší zaměstnavatele po celém 

světě. Saint-Gobain se dlouhodobě řadí ke špičce díky svému závazku vytvářet udržitelné, 

inkluzivní a motivující pracovní prostředí. 

Certifikační proces zahrnuje přísné a detailní hodnocení, jehož cílem je ověřit, zda společnosti 

splňují mezinárodní standardy v oblastech, jako jsou strategie rozvoje talentů, nábor, vzdělávání, 

kariérní růst, zaměstnanecké benefity či firemní kultura. Hodnocení vychází z analýzy více než 

400 parametrů pracovních podmínek, které jsou auditovány a posuzovány nezávislými 

odborníky. 

Úspěch Skupiny Saint-Gobain stojí na silném pocitu sounáležitosti a sdílených hodnot, které 

propojují zaměstnance napříč celou organizací. Společnost dlouhodobě vyniká v oblastech etiky 

a integrity, kvality leadershipu, společenské odpovědnosti (CSR) a aktivního zapojení 

zaměstnanců. Tyto faktory ji řadí mezi nejlepší zaměstnavatele nejen na globální úrovni, ale i v 

České republice. 

„Naše ocenění vnímám jako potvrzení toho, že kultura Saint-Gobain stojí na pevných základech, 

které každý den spoluvytvářejí naši lidé. Je to výsledek dlouhodobého úsilí vedení, týmových 

lídrů i HR oddělení. Velmi pozitivní zpětná vazba přišla i z rozsáhlého průzkumu agentury IPSOS, 

kterého se zúčastnilo více než 3 100 zaměstnanců. Celkem 83 % z nich uvedlo, že jsou hrdí na 

to, že pracují pro Saint-Gobain, a 85 % potvrzuje, že v naší společnosti mají dobré pracovní 

podmínky,“ říká Robert Kudrna, personální ředitel Skupiny Saint-Gobain pro východní Evropu. 

Top Employers Institute je globální autoritou v oblasti HR strategií a certifikace. Pomáhá 

organizacím zlepšovat personální procesy, podporovat obchodní úspěch a přitahovat i udržet 

talentované zaměstnance. V roce 2026 certifikoval nejlepší zaměstnavatele ve 40 zemích světa, 

kteří společně pozitivně ovlivňují pracovní podmínky milionů lidí. 

 

 

http://www.saint-gobain.cz/
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O Skupině Saint-Gobain 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a distribuuje materiály a 

služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci veřejných a soukromých budov, lehké 

konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu 

a poskytují udržitelnost a výkonnost. Skupina, která v roce 2025 oslavila 360. výročí svého založení, je i 

nadále více než kdy jindy oddána svému poslání “MAKING THE WORLD A BETTER HOME”. 

 

Obrat €46.6 mld v roce 2024 

Více než 160,000 zaměstnanců, působí v 80 zemích.  

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050. 

 

Více informací najdete na  www.saint-gobain.cz 

 

 

Kontakt pro média

Jakub Benda Jakub.benda@saint-gobain.com (+420) 724 738 135 
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